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Program Dne pro dětskou knihu [9], který se v Knihovně Boskovice [10] uskutečnil 1. prosince 2017,
byl pestrý a plný překvapení. Zahájili jsme ho vyhlášením a oceněním vítězů soutěže Příběhy mého
kraje, která byla součástí projektu Jižní Morava čte [11]. Soutěžilo se ve čtyřech kategoriích. Na ty
nejlepší z prvních dvou kategorií čekalo slavnostní vyhlášení vítězů z celého kraje a divadelní
představení v Divadle Polárka v Brně a na vítěze dvou literárních kategorií zase účast na slavnostním
předání cen spojeném s programem ve Hvězdárně a planetáriu Brno. Ocenění na druhých a třetích
místech získali kromě dárkového balíčku vstupenky do brněnského zábavního parku Vida. Ceny
vítězům předala starostka města Boskovice Hana Nedomová.
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Z předávání cen

Po vyhlášení vítězů pokračoval program představením a křtem knihy regionálního autora Petra
Ondrouška Podivná parta [14]. Přítomen byl autor i mladá nadějná ilustrátorka Šárka Slavíčková,
studentka Střední pedagogické školy Boskovice. Stěžejním bodem programu bylo scénické čtení.
Pětičlenný rodinný tým, jehož členkami je také naše kolegyně Helena Jalová a již zmíněná
ilustrátorka Šárka Slavíčková, představil knihu velmi originálním a zábavným způsobem. Jejich
vystoupení předcházela náročná domácí příprava, která byla podmíněna velkým nadšením všech
pěti účinkujících. Velké zapálení pro věc vyžadovala nejen dramatizace a nastudování textu, ale také
výroba kulis, příprava kostýmů a zajištění občerstvení, které nejprve posloužilo jako rekvizita.
S napětím a značnou nervozitou očekávané vystoupení dopadlo nakonec na výbornou a skvěle se
bavili diváci i účinkující. Následoval samotný křest knihy. Zhostil se ho místostarosta města Petr
Malach. Poté byla na řadě autogramiáda, výtvarná dílna i malé občerstvení.
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Ze scénického čtení

Na Den pro dětskou knihu byly mimo jiné pozvány také děti z dětského domova v Boskovicích. I ty si
celý program báječně užily.

Autorkou fotografií je Mgr. Barbora Bolomská z Knihovny Boskovice.
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